

# Клинчане ждут московских артистов

В прошлом зимнем сезоне в Клину побывали многие московские артисты, доставившие немало удовольствия клинчанам. Наступающий сезон в Доме культуры термометрового завода открывается 19 сентября концертом с участием ведущих артистов Московского театра оперетты. Перед клинчанами выступят заслуженная артистка республики Санина, Алексей Феона и другие артисты. В октябре прошлого года эти артисты выступали в Клину в клу-

бе стекольного завода и имели исключительный успех.

В будущем хотелось бы увидеть и услышать в наших клубах артистов Большого театра, театра имени Станиславского и Немировича-Данченко и других театров.

Желательно так же, как и в прошлом году, организовать встречу популярных киноартистов. Такие встречи знакомят зрителей не только с мастерами киноискусства, но и как создаются кинофильмы.

Е. Началов.

„СЕРП и МОЛОТ“  
г. Клин

1 8 СЕН 1962